



Ministerul Finanțelor Publice

Agenția Națională de Administrare Fiscală



Adresa: Str. Alexandru Ivasiuc, nr.  
34-40, bloc 5, Sector 6, București  
Tel: 021 315 58 58  
Fax: 021 313 82 51  
e-mail: vama@customs.ro

**Pentru informare/publicare**

**Nr. 31.773/24.10.2016**

**ÎNTÂLNIRE ÎNTRE AUTORITĂȚILE VAMALE DIN ROMÂNIA ȘI GERMANIA,  
LA BUCUREȘTI, PRIVIND ÎMBUNĂȚĂȚIREA COOPERĂRII TRANSFRONTALIERE  
ȘI A PREVENIRII FRAUDELOR VAMALE**

Vicepreședintele ANAF, coordonator al activității structurilor vamale, dl. Dorel Fronea, împreună cu reprezentanți ai autorității vamale de la nivel central, a primit în data de 21 octombrie 2016, la București, vizita unei delegații a autorității vamale germane condusă de dl. Norbert Drude, președintele Zollkriminalamt.

În cadrul întâlnirii, părțile au stabilit intensificarea dialogului instituțional, prin îmbunătățirea fluxului de informații ce poate facilita prevenirea și stoparea fraudelor vamale, considerând că transparența și predictibilitatea actelor normative coroborate cu eficiența structurilor vamale, alături de cooperarea transfrontalieră, pot contribui determinant la diminuarea comerțului ilicit și apărarea intereselor financiare ale Uniunii Europene.

Au fost abordate aspecte de nivel strategic, dar și tactic și operațional, principalele direcții de acțiune fiind dezvoltate în ceea ce privește combaterea traficului ilicit cu mărfuri și stoparea fraudelor vamale. Părțile au stabilit o colaborare mai strânsă în domeniile de specialitate vizate, exprimându-și totodată deschiderea pentru realizarea în viitor a unor schimburi de experiență în domenii de interes din activitatea vamală. Astfel, în perioada următoare, reprezentanți de la nivel managerial al autorității vamale din România, vor participa la un schimb de experiență cu administrația vamală din Germania, în vederea înființării echipelor mobile a Vămirii Române după modelul german.

Conducerea autorității vamale din România a apreciat că relația cu administrația vamală din Germania reprezintă un parteneriat strategic, subliniind încă o dată rolul determinant al cooperării transfrontaliere în regiune.